
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

П Р О Т О К О Л 

05.09.2018                                        м.Черкаси                                                 № 20 

 

 

Засідання постійної комісії обласної ради  

з питань розвитку інфраструктури  

та житлово-комунального господарства 

 

 

Всього членів комісії   - 5 

На засіданні присутні  - 3: 

  

Присутні: 

голова комісії:   - Кокодзей В.М. 

секретар комісії  - Далібожак В.М. 

члени комісії  -  Волкович В.М.  

 

Відсутні: - Кулініч В.В., Футима А.Ф. 

 

Запрошені на засідання комісії: 

 Бережна  Альона Миколаївна - заступник начальника управління – 

начальник відділу економічного аналізу  управління служби замовника та 

будівництва Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та 

житлово-комунального господарства облдержадміністрації 

 Касян Тетяна Віталіївна - заступник директора Департаменту соціального 

захисту населення облдержадміністрації 

 Митюк Тетяна Сергіївна – заступник директора Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

 Паливода Олександр Васильович - директор Черкаського регіонального 

управління Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд 

сприяння молодіжному житловому будівництву» 

 Пивак Дмитро Володимирович - начальник управління економічного 

розвитку Департаменту регіонального розвитку облдержадміністрації 

 Тарасенко Валентин Петрович - перший заступник голови Черкаської 

обласної ради 

 

 



Порядок денний: 

1. Про внесення змін до  рішення    обласної  ради  від    22.12.2017    

№ 19-22/VII «Про обласний бюджет на 2018 рік»  

Митюк 

Тетяна Сергіївна 

- заступник директора Департаменту 

фінансів облдержадміністрації 

 

2. Про внесення змін до Антикорупційної програми Черкаської 

обласної ради на 2018 рік  

Тарасенко 

Валентин Петрович 

- перший заступник голови Черкаської 

обласної ради 

 

3. Про стан виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Черкаської області на 2017 рік  

Пивак 

Дмитро Володимирович 

- начальник управління економічного 

розвитку Департаменту регіонального 

розвитку облдержадміністрації  

 

4. Про    хід    виконання   рішення  обласної   ради від   19.02.2016     

№ 3-16/VII «Про обласну цільову програму підтримки індивідуального 

житлового будівництва на селі «Власний дім» на 2016-2020 роки» 

Бережна   

Альона Миколаївна 

- заступника начальника управління – 

начальника відділу економічного аналізу  

управління служби замовника та 

будівництва Департаменту 

містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального 

господарства облдержадміністрації  

 

5. Про   хід   виконання   рішення    обласної   ради   від   28.08.2015   

№ 42-1/VI «Про Обласну програму забезпечення учасників АТО та членів їх 

сімей житлом у 2015 - 2020 роках» 

Паливода 

Олександр Васильович 

- директор Черкаського регіонального 

управління Державної спеціалізованої 

фінансової установи «Державний фонд 

сприяння молодіжному житловому 

будівництву» 

 

6. Про лист ПАТ «Черкасиобленерго» щодо загрози настання 

надзвичайної ситуації в Черкаській області через відсутність фінансування для 

підготовки до осінньо-зимового періоду 2018-2019 рр.  

Кокодзей 

Володимир Миколайович 

- голова постійної комісії 

 

 

 

 



1. СЛУХАЛИ:  

Митюк Т.С., яка ознайомила членів постійної комісії з проектом рішення 

«Про  внесення  змін  до  рішення  обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII 

«Про обласний бюджет на 2018 рік». 

Тетяна Сергіївна зазначила, що за рахунок внесення змін до доходної 

частини загального фонду обласного бюджету та розподілу вільного залишку 

коштів загального фонду та залишків спеціального фонду збільшуються 

призначення головним розпорядникам коштів обласного бюджету. Зокрема, 

7673,336 тис. грн. Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та 

житлово-комунального господарства облдержадміністрації, в т.ч.: 

- 507,669 тис. грн. «Газифікація населених пунктів», з них 187,135 тис. 

грн. по об’єкту «Міжселищний газопровід до сіл Бабанка, Косенівка, Танське, 

Доброводи Уманського району Черкаської області», 300,0 тис. грн. по об’єкту 

«Газифікація смт Шрамківка Драбівського району» та 20,534 тис. грн. по 

об’єкту «Газопровід – відвід та газорозподільна станція, с. Ладижинка 

Уманського району – будівництво (на погашення кредиторської заборгованості 

станом на 01.01.2013)»; 

- 59,167 тис. грн. «Будівництво установ та закладів культури» по об’єкту 

«Реконструкція (друга черга) Нижнього парку Шевченківського національного 

заповідника в м. Каневі Черкаської області; 

- 7 000,0 тис. грн. «Співфінансування інвестиційних проектів, що 

реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку» по 

об’єкту «Реконструкція Черкаського академічного обласного українського 

музично-драматичного театру імені Т. Г. Шевченка по бульв. Шевченка, 234 у 

м. Черкасах з метою ліквідації наслідків надзвичайної ситуації техногенного 

характеру внаслідок пожежі, яка сталася 01.07.2015 в приміщенні театру. І 

черга», в т.ч. 500,0 тис. грн. на коригування проектно-кошторисної 

документації та отримання експертного звіту; 

- 66,5 тис. грн. «Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного 

розвитку територій» на виготовлення та встановлення елементів огородження 

зелених насаджень на зупинці громадського транспорту станція «Панське» на 

автомобільній дорозі Н – 16 Золотоноша – Черкаси – Сміла – Умань. 

 

Текст проекту рішення та пояснювальна записка додаються (додаток 1). 

 

В    обговоренні    взяли участь: Кокодзей В.М., Далібожак В.М., 

Волкович В.М. 

 

ВИРІШИЛИ: висновок №20/1 додається (додаток 2). 

 

  «За» – 3,    «Проти» – 0,   «Утрималось» – 0,   «Не голосувало» - 0.  

 

 

 

 

 



2. СЛУХАЛИ: 

Тарасенка В.П, який ознайомив членів комісії зі змінами, що 

пропонується внести до Антикорупційної програми Черкаської обласної ради 

на 2018 рік. 

Доповідач повідомив, що проект рішення підготовлено на погодження до 

Національного агентства та здійснення їх погодження, враховуючи пропозиції 

Національного агентства з питань запобігання корупції «Про погодження 

антикорупційної програми Черкаської обласної ради на 2018 рік». 

 

Текст проекту рішення та пояснювальна записка додаються (додаток 3). 

 

В   обговоренні   взяли   участь: Кокодзей В.М., Далібожак В.М., 

Волкович В.М. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 20/2 додається (додаток 4). 
 

  «За» –  3,    «Проти» – 0,   «Утрималось» – 0,   «Не голосувало» - 0.  

 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Пивак Д.В., який поінформував членів комісії про стан виконання 

Програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2017 рік. 

Доповідач повідомив, що обсяг внесених в економіку області прямих 

іноземних інвестицій станом на 31 грудня 2017 року становив 335,7 млн. дол. 

США. 

Промислове виробництво області, за підсумками 2017 року, зменшилось 

на 0,9%. 

На кінець 2017 року у податкових органах було зареєстровано 48,6 тисяч 

фізичних осіб-підприємців, що на 3,7% менше порівняно з попереднім роком. 

Разом з тим надходження до бюджетів усіх рівнів від суб’єктів малого 

підприємництва склали 2 496,9 млн. грн., що на 82,2% більше відповідного 

періоду попереднього року.  

Обсяг зовнішньоторговельного обороту області зріс на 35% у 2017 році. 

 У 2017 році в області відремонтовано 96 км автодоріг із них: 84 км 

автомобільних доріг загального користування (55 км доріг державного 

значення; 29 км доріг місцевого значення); 12 км – автомобільних доріг 

комунальної форми власності. 

 У 2017 році реалізовано енергоефективних заходів (заміна вікон та 

дверей, утеплення фасадів та покрівель, заміна котлів та систем опалення) на 

загальну суму 147,3 млн. грн., зокрема 21,9 млн. грн. на заміну котлів, що 

дозволило зекономити 2,18 тис тонн умовного палива або в перерахунку 1,9 

млн. метрів кубічних газу. 

 

Інформація додається (додаток 5). 

 



В    обговоренні    взяли участь: Кокодзей В.М., Далібожак В.М., 

Волкович В.М. 

 

 Кокодзей В.М. запропонував інформацію про стан виконання програми 

взяти до відома та погодити зняття з контролю в комісії рішення  обласної  ради 

від  24.03.2017 № 13-1/VIІ «Про Програму економічного і соціального розвитку 

Черкаської області на 2017 рік», у зв’язку із закінченням терміну його дії. 

 

ВИРІШИЛИ: висновок №20/3 додається (додаток 6). 

 

  «За» – 3,    «Проти» – 0,   «Утрималось» – 0,   «Не голосувало» - 0.  

 

 

4. СЛУХАЛИ: 

 Бережну А.М., яка поінформувала членів комісії про хід виконання 

рішення  обласної ради від 19.02.2016 № 3-16/VII «Про обласну цільову 

програму підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний 

дім» на 2016-2020 роки». 

 Альона Миколаївна зазначила, що станом на 01.08.2018  «Черкаський 

обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі» 

невиконує свої основні завдання і функції, в.о. голови Фонду звільнено. 

 

Інформація додається (додаток 7). 

 

В    обговоренні    взяли участь: Кокодзей В.М., Далібожак В.М., 

Волкович В.М. 

 

ВИСТУПИЛА: 

 Далібожак В.М. запропонувала ініціювати розгляд питання про хід 

виконання рішення  обласної ради від 19.02.2016 № 3-16/VII «Про обласну 

цільову програму підтримки індивідуального житлового будівництва на селі 

«Власний дім» на 2016-2020 роки» на черговій сесії обласної ради. 

Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства облдержадміністрації при підготовці матеріалів для 

розгляду питання на черговій сесії обласної ради звернути увагу на 

необхідність визначення основних проблем щодо реалізації заходів програми та 

внести пропозиції про шляхи їх вирішення 

 

ВИРІШИЛИ: висновок №20/4 додається (додаток 8). 

 

  «За» – 3,    «Проти» – 0,   «Утрималось» – 0,   «Не голосувало» - 0.  

 

5. СЛУХАЛИ: 

Паливоду О.В., який поінформував членів комісії про хід виконання 

рішення обласної ради від 28.08.2015 № 42-1/VI «Про Обласну програму 

забезпечення учасників АТО та членів їх сімей житлом у 2015 - 2020 роках». 



Олександр Васильович зазначив, що станом на 27.08.2018 року 

Черкаським регіональним управлінням за умов співфінансування учасникам 

АТО надано 13 кредитів та безповоротну фінансову допомогу на оплату 

першого внеску за рахунок бюджетних джерел. 

 

Інформація додається (додаток 9). 

 

В    обговоренні    взяли участь: Кокодзей В.М., Далібожак В.М., 

Волкович В.М. 

 

 Кокодзей В.М. запропонував інформацію про хід виконання програми 

взяти до відома та продовжити контроль за виконанням рішення. 

 

ВИРІШИЛИ: висновок №20/5 додається (додаток 10). 

 

  «За» – 3,    «Проти» – 0,   «Утрималось» – 0,   «Не голосувало» - 0.  

 

6. СЛУХАЛИ: 

Кокодзея В.М., який ознайомив присутніх з листом ПАТ 

«Черкасиобленерго» щодо загрози настання надзвичайної ситуації в Черкаській 

області через відсутність фінансування для підготовки до осінньо-зимового 

періоду 2018-2019 рр.   

 

 Рішення з даного питання не приймалось. 

 

 

Голова комісії         В.М. Кокодзей 

 

 

Секретар комісії         В.М. Далібожак 


